

莱万读秒摧毁“药厂” “巨仁”重回德甲榜首

先生独舞

莱万多夫斯基(左)在比赛中



北京时间12月20日,德国足球甲级联赛第13轮迎来“先生独舞”,新科世界足球先生莱万多夫斯基独中两元,帮助“巨仁”拜仁慕尼黑客场2比1读秒绝杀此前排名第一的“药厂”勒沃库森,重新回到德甲积分榜榜首。

此前,国际足联2020年颁奖典礼在瑞士苏黎世举行,为“巨仁”效力的波兰前锋莱万多夫斯基力压梅西和C罗,当选年度世界足球先生。

受新冠肺炎疫情影响,颁奖典礼首次以线上形式进行。莱万“先生”之名实至名归,他是上赛季欧洲五大联赛中进球最多的球员(各类赛事55球)。“巨仁”一举夺得德

甲、欧冠、德国杯、德国超级杯、欧洲超级杯五个冠军,莱万拿下德甲、德国杯和欧冠三个赛事的金靴,以15粒欧冠进球打破了C罗和梅西对欧冠金靴连续12年的垄断。

本场比赛,莱万再次证明了自己。第14分钟,“药厂”开出战术角球后由阿米里传中,希克左脚凌空抽射,攻破年度最佳门将诺伊尔的十指关。莱万在上半场即将结束之际,头球破门,帮助“巨仁”扳平比分。

易边再战,“巨仁”依旧攻势如潮,只是门前机会的把握稍欠火候。1比1的比分在伤停补时第3分钟被改写,勒沃库森后卫塔出现停球失误,基米希拿球后塞给莱万,后者的射门打在

后卫腿上变线后飞进球门。莱万读秒摧毁“药厂”,让对手吃到本赛季首场败仗的同时,帮助“巨仁”重新坐上积分榜头把交椅。

“今天我们有很多传球失误,但是球队直到补时阶段都在努力着,在比赛进行到最后一秒钟时,我自己尝试去打门,运气也很好,球进了,所有人的表现都值得称赞。”莱万赛后说。

谈到自己当选世界足球先生,莱万表示:“世界足球先生虽然是个人奖项,但我认为这个奖杯后面凝结了全队的努力。我们一直都在向前看,而不是向后回顾自己获得了什么奖项。” (东番)

西甲

单一球队进球
梅西比肩贝利

北京时间12月20日,在西班牙足球甲级联赛第14轮的角逐中,巴塞罗那主场2比2战平巴伦西亚,梅西在比赛中为巴萨打入一球,追平贝利在单一球队进643球的纪录。

此役坐镇诺坎普的巴萨,在第29分钟先失一球——迪亚卡比在角球进攻中小禁区边缘头球甩入球门右下角。上半场补时阶段,梅西主罚点球被对方门将扑出,阿尔巴左路重新得球并送出传中,梅西头球破门,帮助巴萨扳平比分。这粒进球是梅西为巴萨打入的第643粒进球,阿根廷人凭借此球追平了巴西球王贝利在桑托斯俱乐部创下的单一球队进球纪录。

易边再战,阿劳霍在第52分钟帮助巴萨反超比分,但第69分钟戈麦斯的进球,将比分锁定为2比2平。

目前,西甲积分榜上,少赛一轮的巴萨以21分排名第五。(葛桑)



北京时间12月19日,山东鲁能泰山队球员在颁奖仪式上。当日,在2020中国足协杯决赛中,凭借王彤与佩莱的进球,中超山东鲁能以2比0战胜新科中超冠军江苏苏宁,队史第六次获得足协杯冠军,成为夺得这一赛事冠军最多的球队。同时山东鲁能也获得了下赛季亚冠正赛资格。新华社发



北京时间12月21日,莱昂(右)庆祝进球。当日,在意甲足球联赛第13轮的较量中,AC米兰客场2比1战胜萨索洛。此役,AC米兰的莱昂开场6.7秒破门,创造了意甲最快进球纪录,原纪录是皮亚琴察前锋保罗·波吉创造的8.1秒。目前,AC米兰以1分的优势领跑意甲积分榜。新华社发

安庆市排球运动协会本月中旬正式成立,成立大会暨第一次会员会议在安庆市第七中学举行。

成立大会上,工作人员宣读了《关于同意成立安庆市排球运动协会党支部的批复》,汇报了协会筹备工作情况。会议审议并通过了《安庆市排球运动协会章程》《安庆市排球运动协会会费管理办法》和《安庆市排球运动协会

女排超级联赛
天津成功卫冕

2020-2021赛季中国女子排球超级联赛12月18日晚在广东江门落幕,天津女排在总决赛中以2比1的总比分击败江苏女排,成功卫冕的同时,队史第13次夺得联赛冠军。

总决赛三场两胜制,前两场比赛双方各赢一场。当晚的第三场决胜战中,临时客串二传的龚翔宇未能拯救损失了主力二传刁琳宇(因伤缺阵)的江苏女排,天津女排以3比1获胜。此役,李盈莹和朱婷分别为天津女排拿下30分和26分,张常宁和许若亚则为江苏女排贡献了30分和20分。

就此,天津女排以总比分2比1

蝉联联赛冠军。这是中国女排队长朱婷加盟天津队之后连续第二年率队夺得联赛冠军。

“疫情之年的联赛能顺利进行,本身就很难,感谢所有人的辛苦付出。”朱婷赛后说,“每位运动员都拼尽全力,战胜很多困难,从这个角度来说,每个人都是胜利者。对于我个人来说,又完成了一个阶段性的任务。相信所有经历的事情,只要能用心体会,都是积累,都是收获。”

对于刁琳宇的伤情,江苏女排主教练蔡斌透露,根据检查结果,刁琳宇的韧带肌肉有撕裂的情况,骨头也有挫伤,肯定需要休养一段时间,多久之后能够恢复训练目前尚不确定。

据悉,中国女排将于明年1月中旬开始新一期的集训。(东番)

安庆市排球协会成立

选举办法》。会议通过无记名投票的方式,选举出了协会会长、副会长、秘书长及理事成员。

安庆市排球运动协会将统筹兼顾好竞技体育和群众体育,普及排球运动,培养排球人才,同时为广大排球爱

好者搭建交流平台,不断向广大市民传播健身理念,为活力安庆、健康安庆做出贡献。成立大会结束后,来自我市各地、各行业的安庆市排球协会会员在安庆七中排球训练基地进行了训练和比赛。(张启祥)

韩国蔚山现代
再度问鼎亚冠

当地时间12月19日,2020赛季亚冠足球联赛在卡塔尔多哈落幕,韩国蔚山现代在决赛中凭借两粒点球,以2比1击败伊朗豪门波斯波利斯,时隔八年再度登顶亚洲之巅。

本场决赛,略显沉闷的上半场在临结束前掀起波澜,蔚山现代后场第45分钟出现失误,波斯波利斯的卡拉得球后突入禁区射门得手。但蔚山现代随即就扳平了比分,尹比加兰在禁区内被踢倒获得点球,儒尼奥尔主罚被守门员扑出,随即跟上补射入网。

下半场开始8分钟,蔚山现代再次依靠点球机会打破场上平衡。波斯波利斯边后卫在禁区解围时手碰皮球,被判罚点球,儒尼奥尔主罚一蹴而就,帮助蔚山现代将比分定格在2比1。蔚山现代以不败战绩再夺亚冠冠军,球队核心尹比加兰获得本赛季亚冠最有价值球员奖。(迟暮)